Universidad de Puerto Rico

Departamento de Matematicas

Facultad de Ciencias Naturales
Recinto de Rio Piedras

Mate 3023~ Examen I

Apellidos: Nombre:
No. de estudiante: No. de seccidn:
Profesor.

13 de diciembre de 2012

Para obtener crédito muestre todo su trabajo.
Explique claramente su contestacién.
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20 — 4’

(1) (46 pts) Consideramos las funciones: f(z) =

glz)=(z—-2)* =5, hz)=2+4+Vz+5.

(a) (2 pts) Encuentre el dominio de definicién de f

(b) (2 pts) Encuentre el dominio de definicién de g

(¢) (2 pts) Encuentre el dominio de definicién de A

(d) (4 pts) Encuentre el dominio de definicién de go f



(e) (4 pts) Encuentre el dominio de definicién de fog

(f) (4 pts) Encuentre el campo de valores de g

(g) (5 pts) Halla una formula para (g o h){z)

(h) (5 pts) Halla una formula para (h o g)(z)

(i) (4 pts) Halla una formula para h~'(z)

(j) (2 pts) Cortes de X para la gréfica de f.

(k) (4 pts) Cortes de ¥ para la grafica de g.



(1) (8 pts) Trazar las gréficas de g y de h.
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(2) (16 pts) Consideramos la funcion: f(z) = %:j T Se sabe que

f es inyectiva.

(a) (2 pts) Encuentre f(5)

(b) (2 pts) Encuentre f~1(17)

(¢} (2 pts) Tiene la ecuacién f~'(z) = 4 una solucién? Justi-
fique su contestacién.



(d) {10 pts) Encuentre una expresién para f'(z)

(3} (20 pts) Consideramos las funciones: f(z) = z° — dz + 1

3r+2
g(m)_ .’13—-4.

(a) (2 pts) Encuentre f(5)

{(b) (2 pts) Encuentre g(5)

(¢) (8 pts) Simplificar (el resultado debe ser un polinomio) la
@)~ 5)

expresion y =
-39

{d) (2 pts) Hallar una expresién para g{z + h)

9(5-+1) = g(5)

(e) (6 pts) Simplificar la expresién z == 5



{4) (10 pts) Trazar las graficas de h y h™1 si h{z) = 4z — 3,
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(5) (18 pts) Consideramos f(z) = &* — 4z + 5.

(a) (3 pts) Encuentre el vertice de la parabola y = f(z).

(b) (3 pts) Encuentre el eje de simetria de la parabolay = f(z).

(¢) (12 pts)[4 puntos por grifica] Trazar las graficas de y =
flx), y=Fflz-3),y=f(z) -3
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